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Ata da reunião da Comissão De Legislação Jusüça e Redação, real]uada

aos dezessete dias do mês de maio do ano dois mil, no local próprio para

reuniões onde compareceram os Vereadores José Ragaúam, Edi Boza e

Miguel Bueno, iniciaram seus trabalhos analisando o Proieto de Lei de

arioria do ExecuÍivo No. 006n000 Súmula: "Dispõe sobre o

zoneamenlo na llnidade Tetritorial de Planejamen'lo'UTP de Campo

Magroedtíouirasprovidências,,apósanaliseenfatizandotodosos
aspãctos que lhes iabem a analisar sobre a constitucionalidade e

lelalidade,-juntamente com o Departamento Jurídico desta Casa' os

mãmb.os desta decidiram pelo parecer favorável ao citado projeto por

unanimidade sem ressalvas já que o citado projeto foi elaborado de forma

condizente as necessidades do nosso Município assim como visa adequar

o Zoneamento Urbano para que nosso Município teúa um crescimento

ordenado e coerente.
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Ata da reunião da Comissão de Economia Finanças e Fiscalização

realizada aos dezessete de maio do ano de dois mil no local próprio para

reuniões às dezesseis horas e trinta minutos onde compareceram os

vereadores Adão de Cristo, José Ragaúam e Lufrido Meneguso'

Iniciaram seus trabalhos analisando o Proieío de Lei de aaÍoria do

Executivo No. 006/2000 Súmula: 'Dispõe sobre o zoneamento na

Unidade Territoial de Planejamento - UTP de Campo Magro e dó

ouÍras proviüncias " após analise minuciosa atendendo os fatores que

esta cÀissão tem de analisar os vereadores que desta são membros

decidiram pelo parecer favorável por unanimidade sem ressalvas, já que o

citado projeto visa o crescimento ordenado de nosso MunicíPio assim

como a preservação das iíreas de mananciais o que é de grande

importâecia para t além é claro do fato de que tal projeto iní

promover o desenvo sócio econômico da nossa região.
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Ata da reunião da Comissão de Educação Cultura Saúde e Meio Ambiente
reallzada aos dezessete de maio do ano de dois mil no local próprio para

reuniões às dezesseis horas e trinta minutos onde compareceram os

vereadores Odair Cordeiro, Miguel Bueno e Rilton Boza. Iniciaram seus

trabalhos analisando o Proieto de Lei de auÍoria do Executivo No.006/2000

Súmula: "Dkpõe sobre o zoneamento na Unidade Tenitorial de

Planejamento - UTP de Campo Magro e dó outras providências " após

analise de tal projeto enfatizando os aspectos que tem por obrigação esta

comissão a analisar não foi encontrado neste projeto neúum ponto

conflitante que os levassem a não aprovação do mesmo, desta forma esta

comissão decidiu pelo parecer favorável por unanimidade já que este foi

elaborado de forma condizente as necessidades e visa a ocupação e uso

coerente de nosso solo bem como visa assegurar a preservação de nossas

áreas de mananciais hídricos e promover o desenvolvimento sócio econômico



Ata da reunião da Comissão de Urbanismo e Infra Estrutura realizada aos

dezessete de maio do ano de dois mil no local próprio para reuniões às

dezesseis horas e trinta minutos onde compareceram os vereadores Miguel

Bueno, Sérgio Campestrini e Adão de Cristo' Iniciaram seus trabalhos

analisando o Projeto de Lei de autoria do Executivo No. 006/2000 Súmula:

"Dispõe sobre o zoneamento na Ilnidade Territorial de Planeiamento -
ILTP de Campo Magro e dd oúras providências " Depois de analisarem

cuidadosamente tal projeto enfatizando os aspectos que lhes cabem a analisar

os vereadores Adão e Miguel membros desta Comissão decidiram pelo

parecer favorável já que este foi elaborado de forma condizente as

necessidades e visa a ocupação e uso coerente de nosso solo bem como visa

assegurar a preservação de nossas áreas de mananciais hídricos e promover o

desenvolvimento sócio econômico da região, o Vereador Sérgio Campestrini

se absteve do voto pelo fato de achar necessário um aprofundamento maior

no estudo do projeto.
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